
                                                                                                         

 2102/2102:السنة الدراسية             2                                                                    الكافعداد ية يوغرطة لإالمدرسة ا 

...       ساسي أ 8:المستوى                                                                                            ٳبراهيم الرحالي   :ستاذ لأا   
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.........................:الرقم             ...............................................:اللقب  ..................................           :سم لإا       

                                                                  

(نقاط   03.1)   : 0تمرين عدد       

   I- الخطأ تصحيح مع الجمل هذه صياغة عد أ : 

 . الماء بخار و الأكسيجين غاز ينتج و زوتلأا غاز يستوجب الكحول إحتراق  1 -
.................................................................................................................... 

.......................................... .......................................................................... 

 كان ما إذا الأكسيجين في الكربون إحتراق إثر الكربون أكسيد أحادي غاز يتكوّن -2

 . الإنسان حياة على خطرا يشكّل لا و سام غير غاز هو و تاما  الإحتراق
........................................... ......................................................................... 

.................................................................................................................... 

 أكسيد ثاني ، الكربون أكسيد أحادي غاز ينتج لأنه البيئة وّثيل التام الإحتراق - 3

 . حراريةّ طاقة إنسياب مع الكربون ، الكربون
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................   ... 

: أتبين المقترح الصحيح من الخط - II 

 .حتراق الكحول ٳفضل من أ حتراق المازوطٳ*   

 .حتراق الغير تام لا ينتج طاقة حراريةلإا*    

 .كسيد الكربونأحادي أحتراق التام يفرز لإا*    

 .حتراق غير تامٳهو  زرقلألبترول احتراق اٳ*    

  

 

      

 

 

 

 

 

    

 .............................................................................................................................. 
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:العدد المسند   

       23/  
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 (نقاط  5.1)   : 2تمرين عدد

 حتراق فتيل الشمعة ٳقام مجموعة من التلاميذ بتجربة تجسد 

 

 

 

 

 ؟حتراق فتيل الشمعةلإماهو العنصر الضروري / 1

................................................................................................................................................................... 

 ؟لاحظ التلاميذ وجود طبقة سوداء على القمعة ماذا تمثل هذه الطبقة السوداء / 2

................................................................................................................................................................... 

 ؟ماهو سبب تعكر ما الجير .حتراق فتيل الشمعة يتسبب في تعكر ماء الجيرٳ/ 0

................................................................................................................................................................... 

 ؟حتراق فتيل الشمعة ٳماهي العناصر التي ينتجها / 2

.................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................... 

 عوض التلاميد الشمعة بموقد كحولي/ 1

 .حتراق الكحولٳذكر العناص التي يفرزها أ -أ

.................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................... 

 ؟فتيل الشمعة و الكحول  حتراقٳماهو نوع كل من  -ب

..................................................................................................................................................................... 

 .جابتكٳعلل  ؟كبر أحتراقين ينتج طاقة حرارية لإي من اأ -ج 

..................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................... 

 ؟ي يمثل خطرا حتراق الذلإماهو ا - أ-/ 6

..................................................................................................................................................................... 

 .ذكر ثلاث من هذه المخاطرأ -ب

..................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................... 
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